

В Иркутской области почти половина городских жителей являются активными курильщиками

Школа по лечению табачной зависимости и снижению развития заболеваний, связанных с курением табака пройдет в Иркутске 8-9 ноября. Мероприятие организовано Институтом пульмонологии Министерства здравоохранения РФ.

Являясь частью программы Всемирной Организации Здравоохранения по борьбе с курением, такие школы ежегодно проводятся во всех регионах России.

Программа по борьбе с курением была принята ВОЗ в связи с угрожающими темпами распространения табакокурения. По данным ВОЗ, ежегодно курение уносит жизни 4,9 млн. человек, и через 20 лет эта цифра может удвоиться. По прогнозам ВОЗ, к 2025 году число курильщиков во всем мире может возрасти до 1,7 миллиарда.

В Иркутской области, по информации кафедры терапии Иркутского ГИУВ, 40,7% городских жителей в возрасте старше 18 лет и 38,3% в сельском районе являются активными курильщиками. Наиболее значима проблема табакокурения для населения молодого трудоспособного возраста, где число курящих лиц преобладает над некурящими.

Общеизвестно, что употребление никотина провоцирует развитие серьезных заболеваний органов дыхания и сердечно-сосудистой системы, в том числе рака легких и гортани. Именно на борьбу с этими последствиями курения направлена деятельность школ по лечению табачной зависимости. Школы предназначены для врачей различных специализаций, но, прежде всего, для врачей общего профиля – терапевтов.

Для врачей Иркутской области школу проведут официальный представитель ВОЗ в России Галина Сахарова и заведующий лабораторией НИИ пульмонологии Николай Антонов. В программе конференции запланированы следующие доклады: "Эпидемия табакокурения в России и Иркутской области", "Повреждающие факторы табачного дыма", "Заболевания легких, ассоциированные с курением", "Диагностика функциональных нарушений легких", "Принципы и программы лечения табачной зависимости", "Профилактика и лечение заболеваний, ассоциированных с курением", "Пневмония: диагностика и лечение".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)